



今天竞彩NBA 比赛虽少稳胆易找



今天的受注赛事中,NBA共有四场,虽然场次不是很多,但是稳胆还是比较容易找的。灰熊、猛龙、小牛以及勇士都是彩民投注的焦点。由于本轮NBA的对阵实力悬殊较大,彩民要想中奖难度还是不大的。
现代快报记者 付智勇

灰熊做胆稳妥

灰熊本赛季异军突起,在西部一直领跑。本赛季,西部面临着重新洗牌,马刺、小牛以及湖人面临着青黄不接的问题。快船、雷霆又饱受伤病困扰,灰熊在阵容稳定的情况下,在西部取得目前的战绩应该是在情理之中。在官方新一期的实力榜上,灰熊凭借6胜1负的战绩,排名全联盟第3名。

明天,灰熊将在主场迎战西部劲旅国王,这场比赛对于灰熊来说志在必得。国王本赛季表现也出乎人们的意料,目前球队的胜率高达70%以上,球队的进攻场均得分高达103分,失分也达到了101分。国王本赛季客场战绩一般,胜率刚刚达到50%,而灰熊的主场胜率高达百分之百。在这种情况下,灰熊主场作战,赢

球的把握应该更大。而且两支球队的风格刚好相克,灰熊注重防守,而国王的进攻又比较强,因此本场比赛就是一场攻防大战。从这个角度看,主场作战的灰熊应该更具赢球的把握,一般来说,防守强的球队赢球概率更大一些。本场比赛,让分胜负看好主胜,大小分则看好小分。

猛龙主场遇强敌

今年东部的格局也发生了翻天覆地的变化,传统强队步行者赛季至今居然胜率只有25%。目前猛龙高居东部头名,公牛紧随其后。传统强队热火则位列第三,排名第四的竟然是名不见经传的奇才。

应该算是本轮NBA最具看点的比赛。因为一旦公牛客场赢球,那么他们将有望取代猛龙成为东部第一名的球队。

想要的。本场比赛关键就看猛龙队的防守能否限制住公牛队的进攻,公牛目前状态比较稳定,在罗斯还没有达到最佳状态的情况下,整支球队依旧可以有上乘的发挥,保罗-加索尔与诺阿搭档的强大内线可以让联盟任何一支球队胆寒。不过猛龙毕竟实力不俗,加之主场作战,他们还是具备赢球的实力的。本场比赛让分胜负看好猛龙。大小分看好大分。

猛龙本赛季进攻火力堪称联盟第一,场均得分107分无人能及,虽然进攻火力很猛,但是球队的场均失分只有95分,分差高达12分,这也是猛龙胜率奇高的原因。本轮对阵,猛龙将在主场迎战第二名公牛,这场比赛对于外界来说

阵容方面,公牛队内外线配置堪称联盟顶级,内线的有保罗-加索尔、诺阿、吉布森等悍将,他们在攻防两端都可以对对手造成极大杀伤。而罗斯目前已经伤愈回归,虽不能与巅峰期相提并论,但他依旧可以送出场均15+5的数据。小布的加盟可以扮演超级替补的角色,他的外线三分和不懈力的防守是主帅锡伯杜最

小牛主场赢盘没问题

小牛本赛季状态一般,发挥也中规中矩,目前球队的胜率不到60%,在联盟中属于中游水平。本轮对阵,小牛将在主场迎战东部倒数第一名76人,面对一支迟迟没有打开赢球局面的球队,小牛一定不会放过赢球的良机。

发挥出应有的实力。目前小牛整体得分基本只靠中投与内线得分,进攻端急缺火力。



拉拉队很火辣

小牛球队近6场赛事3胜3负,球员发挥不稳定,球队状态并不好。本赛季至今以4胜3负的战绩暂列西部第6,分区排名只列第4。但以小牛目前的阵容,却遭三场败绩,这和他们赛季初磨合新队员有着很大关系。特别是帕金森的加盟,在常规赛的7场比赛中,未

本赛季76人也不存在什么赢球目标,这一点在总经理辛基之前的态度中已经表露出来,如果他们继续输球摆烂,就有机会再在乐透抽签大会上抽中一个高顺位,从而继续在选秀会上淘宝。现在,76人要想取胜还很难,虽然小牛本赛季也不是特别强大,但是76人还是不被看好。本场比赛,让分胜负看好主胜,大小分看好小分。

勇士战篮网势均力敌

勇士将在明天早晨主场迎战篮网,这场比赛对于双方来说可谓是一场势均力敌的较量。勇士目前排名西部第3名,篮网排名东部第5名。勇士本赛季胜率高达83%,而且主场还保持了全胜。篮网的胜率为67%,客场胜率50%。从两队的技术统计来看,双方的攻防都比较均衡。可以想象

这是一场比较胶着的较量。

NBA官方最新一期实力榜,勇士居首,史蒂夫-科尔执掌教鞭以来,大大提高了球队的防守,使得勇士成为攻防兼备的劲旅。不过勇士近期比赛失误较多,如果能够控制好,大卫李也能及时复出的话,绝对是总冠军有力竞争者。

篮网本赛季实力有所提升,有了洛佩兹在内线的支持,加内特也不再孤单。外线的乔-约翰逊势必得到更多的投射机会,作为组织者的德隆分配球路将更加宽广。

从两队的交锋往绩来看,勇士在主场对阵篮网胜率很高。鉴于此,让分胜负看好主胜,大小分看好小分。

任晓静强胆推荐

周四 003 兵工厂 VS 阿根廷独立

点评:联赛排名上尽管阿根廷独立来得更高,两队过往交锋方面倒是兵工厂占居绝对优势,且兵工厂本赛季主场到目前保持不败,建议高看主队一线。

周四 004 乌拉圭 VS 哥斯达黎加

点评:虽然哥斯达黎加在今夏世界杯上的表现相当不俗,并一举杀入八强,本场面对拥有苏亚雷斯且互相相知底的乌拉圭,至少就指数来看主队还是更被看好。

荆奇强胆推荐

周四 003 兵工厂 VS 阿根廷独立

点评:双方交锋兵工厂占居压倒性优势,不过本赛季阿根廷独立队表现抢眼,目前已高居阿甲第4,实力与状态已今非昔比,不妨看好其客场不败而归。

周四 004 乌拉圭 VS 哥斯达黎加

点评:乌拉圭在巴西世界杯小组赛阶段惨遭哥斯达黎加爆冷,本场复仇心切,首选主胜,双选走两头。